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Neuer Gemeinderat Saanen: Wer
bekommt welches Ressort?

Der Gemeinderat Saanen verteilt Ressorts unter neuer
Führung im Jahr 2025 und plant wichtige

Infrastrukturprojekte.

Saanen, Schweiz - Im Rahmen der konstituierenden Sitzung
des Gemeinderats in Saanen wurden entscheidende Weichen für
das kommende Jahr gestellt. Unter der neuen Präsidentin Petra
Schläppi wurden die Ressorts für die frisch gewählten
Gemeinderäte verteilt. Philippe Marmet von der GLP wird das
Ressort Bildung leiten, während Elio von Grünigen und Sigbert
Feller von der FDP die Bereiche Projekte und Soziales
übernehmen. Diese Entscheidungen wurden am 13. Dezember
2024 getroffen. Die formelle Bestätigung dieser Posten erfolgt in
der ersten Sitzung des neugewählten Rates im neuen Jahr, wo
auch der Vizegemeindepräsident gewählt wird, wie Plattform J
berichtete.

Ressourcenzuteilung und
Sanierungsprojekte

Zusätzlich zu den Ressortverteilungen gab es auch Neuigkeiten
bezüglich umfangreicher Sanierungsarbeiten. Das Altersheim
Sunnebühl in Lauenen wird von April bis Oktober 2025
umfassend saniert, wobei während dieser Zeit der Betrieb in ein
Stockwerk des ehemaligen Saanenspitals verlagert wird. Die
Gemeinde Saanen gab bekannt, dass die dazu notwendigen
Mietbedingungen bereits festgelegt sind und das Altersheim sich
an den Sanierungskosten beteiligen wird, während die
Gemeinde einige Kosten als Grundeigentümerin trägt.

https://www.plattformj.ch/artikel/227796/


Ein weiteres Projekt betrifft den Straßenbau. Die
Weggenossenschaft Saanenmöser-Dälweid hat ein Gesuch um
Kostenbeteiligung für die Sanierung des Zügelweges
eingereicht. Der Gemeinderat hat dem Gesuch bereits
zugestimmt und wird eine Summe von 100’322,25 Franken
bereitstellen. Des Weiteren wurde für die Instandhaltung der
Abwasserentsorgung ein Nachkredit von 100’000 Franken
genehmigt, um wichtige Projekte umzusetzen, die im bisherigen
Budget nicht berücksichtigt wurden, was NOEN berichtete.
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